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  كلية العلوم الاقتصادية  وعلوم التسيير والعلوم التجارية 

  قسم علوم التسيير   

 السنة  الثالثة  : إدارة أعمال 

                                                                                                 السلسلة الثانية    

  السؤال  الأول :   حدد طبيعة   الضرائب والرسوم  المدرجة في الجدول الموالي  

غير مباشرة    رسم   مباشرة      الضريبة   

الضريبة على الدخل الإجمالي      

الرسم على القيمة المضافة        

الرسم  العقاري        

الرسم الداخلي على الاستهلاك         

الرسم على النشاط المهني        

ضريبة الدمغة   ) طابع جبائي  لجواز السفر(       

رسم المرور عبر الحدود البرية       

 السؤال الثاني      أكمل الجدول    واحسب الضريبة الجزافية  الوحيدة  لسنة 2023

مبلغ 

 الضريبة  

معدل  

 الضريبة  

رقم الأعمال     نظام الإخضاع     النشاط   طبيعة    

دج   100.000   قطع غيار –التجارة بالتجزئة     

دج   5.500.000    النقل العمومي للبضائع   

دج   80.000   تقليدي صناعة الأواني الفخارية حرفي     

دج   200.000    محامي   

بكل الرسوم   معطى المكلفون أصحاب هذه النشاطات  لم يطلبوا تغيير  نظام  الإخضاع  وان رقم الأعمال  : ملاحظة    

رقم  أعمال بمبلغ    2022مكلف بالضريبة   يمارس نشاط التجارة بالتجزئة  للمواد الغذائية  حقق سنة    :    الثالث السؤال  

وهو يتبع  نظام الضريبة الجزافية الوحيدة  :     كربح دج 300.000في حين حقق  خسارة  بمبلغ      بكل الرسومدج    6.000.000

 . احسب الضريبة الجزافية الوحيدة   

دج بكل الرسوم   4.000.000رقم أعمال يساوي   2023:  مكلف بالضريبة يمارس نشاط مقاول  ذاتي  حقق سنة   السؤال   الرابع 

 وهو يتبع نظام الضريبة الجزافية الوحيدة   احسبها .

مكلف بالضريبة  يتبع نظام  الضريبة الجزافية الوحيدة   يمارس نشاط  التجارة في المحلات المهيأة  من    :    الخامس   السؤال   

: أرقام الأعمال بكل الرسوم     على التوالي     2021و   2020و  2019طرف الجماعات المحلية  حقق في السنوات الثلاثة الأخيرة  

ج  احسب الضريبة الجزافية الوحيدة   لكل السنوات  مع العلم  أن بداية النشاط د  2.000.000دج و  1.500.000و  1.000.000

 .%  70مع الإشارة  ان هذا المكلف معاق حركيا بنسبة  . 2019/ 01/ 01كانت  في 

 



ة مكلف بالضريبة  يتبع نظام  الضريبة الجزافية الوحيدة   يمارس نشاط  جمع الورق المستعمل حقق  سن   السادس  السؤال  

دج  احسب الضريبة الجزافية الوحيدة   مع العلم  أن بداية النشاط كانت  في   2.000.000رقم الأعمال بكل الرسوم    ب     2023

01 /01 /2022 

دج   خارج   2.000.000رقم  أعمال بمبلغ    2022حقق سنة   النقل العمومي مكلف بالضريبة   يمارس نشاط  السابع   السؤال   

دج   وهو يتبع  نظام الضريبة الجزافية الوحيدة  : احسب الضريبة الجزافية   300.000الرسم    في حين حقق  خسارة  بمبلغ   

 وان هذا المكلف يقيم وينشط في  مدينة  اليزي    % 19معدل  الرسم على القيمة المضافة  هو  أن الوحيدة   مع العلم 

أنجز جدولا  تبين فيه الفروق بين أنظمة الإخضاع الضريبي  الضريبة الجزافية الوحيدة والنظام الحقيقي  :    السؤال  الثامن 

ائب والرسوم   والنظام المبسط  من حيث السقف المحدد لرقم الأعمال  ومن حيث الفئة المستهدفة  ومن حيث  طبيعة الضر 

 وعددها  في كل نظام  . 

 ا.د  بوعلام ولهي    -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

 

 

 


